



АСОЦІАЦІЯ  
АРХІТЕКТОРІВ  
ОДЕСИ

65007, Одеська область, м. Одеса,  
вул. Водопровідна, буд. 5, кв. 19

аоо.com.ua

№10-04-24\_\_10/04/2024р.

## ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Містобудування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування», галузь знань 19 «Архітектура та будівництво»

Освітньо-професійна програма «Містобудування», яка розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри містобудування Архітектурно-художнього інституту за Стандартом вищої освіти зі спеціальності 191 «Архітектура та містобудування» успішно реалізується в Одеській державній академії будівництва та архітектури і відповідає усім вимогам галузі знань 19 «Архітектура та будівництво». Зміст програми, її мета, очікувані результати та освітні компоненти – «Містобудівне проектування», «Інновації та технології проектного процесу», «Ландшафтно-просторова організація міста», «Сучасна транспортна та інженерна інфраструктура міста» тощо відповідають сучасним вимогам та принципам сталого розвитку міст і регіонів світу.

Впровадження в освітні компоненти ОПП «Містобудування» такі навички, як вміння архітекторів модерувати та вести процедури обговорення та участі в проектній діяльності громад (ГО, місцевих спільнот тощо); вести пошук найкращих проектних рішень в інтересах усіх стейкхолдерів (влади, бізнесу, громадськості тощо) за допомогою архітектурних конкурсів; громадських та експертних обговорень різних форматів; передпроектних міждисциплінарних досліджень, міжнародних професійних стандартах тощо дають можливість студентам набиратись досвіду для вирішування складних питань та проблем містобудування.

Окремо хочеться відзначити важливість спеціальності Містобудування на сьогоднішній день, внаслідок військового вторгнення РФ на територію нашої країни, що призвело до значних руйнувань у містах та селах, які потребують швидкого відновлення та модернізації.

Отже, розглянувши освітньо-професійну програму «Містобудування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування», вважаю, що вона забезпечує якісну підготовку професіоналів, які володіють загальними та спеціальними компетентностями, необхідними для професійної діяльності в сфері містобудування.

З повагою,  
Голова ГО «Асоціація архітекторів Одеси»



Халін В.В.

аоо.com.ua  
т. +380674847072